

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА УСТЬ-БОЛЬШЕРЕЦКА

В Усть-Большерецке, административном, хозяйственном и культурном центре района, сконцентрирована местная промышленность. Здесь находятся районные, административные, строительные, коммунальные, промысловые и другие организации и предприятия. С каждым годом растет Усть-Большерецк. Строятся производственные, культурно-бытовые и административные здания. Рост численности населения требует увеличивать жилой фонд. Сейчас в районе улицы Юбилейной строят только 12-квартирные двухэтажные жилые дома. В северной части села, где в настоящее время уже функционирует деткомбинат «Чебурашка», строятся благоустроенное общежитие на 100 мест и 16-квартирный жилой дом.

Вся территория от этих объектов до лесопункта будет застроена уже спроектированными 28- и 36-квартирными жилыми домами с благоустроенными квартирами современной планировки.

Всего четыре года назад здесь ютились убогие маленькие домишки. Через 10 лет от прошлого Усть-Большерецка не останется и следа. Появятся новые кварталы, улицы.

Уже сейчас определенлся общественный центр. Построено красивое здание районного узла связи, универмаг. В проекте здесь же строительство зданий районного комитета партии, Дома Советов, которые созда-

дут панораму при въезде по центральной улице со стороны метеостанции.

Место для центра выбрано с учетом организации удобных транспортных и пешеходных связей. Проезжие дороги проложены в обход жилых групп.

В сеть обслуживающих учреждений жилого района входят районный Дом культуры, библиотека, больница с амбулаторией, предприятия торговли и общественного питания, комбинат бытового обслуживания, баня с прачечной, спортивные устройства. Все они размещены вблизи, как говорят, в пределах пешеходной доступности.

Расположение детских учреждений — три детских комбината по 140 мест, две школы на 320 и 560 мест, также максимально будут приближены к жилым районам.

В Программе Коммунистической партии подчеркнута необходимость всеми силами и средствами стремиться к улучшению жилищных условий трудящихся, к уничтожению старых, негодных жилищ, к застройке новых домов, соответствующих современным условиям. Ярким подтверждением претворения намеченных планов в этом отношении является наш Усть-Большерецк, который с каждым годом становится лучше, красивее, благоустроеннее.

*Е. ГРИНЕВА,
архитектор района.*